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Циљ предмета 
У средишту пажње курса је планетарни процес глобализације, различита тумачења његове природе и последица, 
као и детаљно разматрање економске, политичке, технолошке, еколошке и културне међузависности света. На 
основу разумевања противречне природе глобалних процеса размотриће се постојећи и латентни сукоби које 
глобализација доноси, као и њен мировни потенцијал.  
Циљеви курса су да омогући ближе поимање великих процеса који мењају мапу света, да се разлучи објективни, 
незаустављив процес од његове историјске форме, да се схвате неравномерности и сложени заплети који доносе 
нове сукобе и слабе демократију на глобалном нивоу, као  и да се идентификују претпоставке и актери мира.   
 
Исход предмета  
Студенти ће на основу увида у противречан и сложен карактер глобализације, освојити могућност да превладају, 
"теоријски национализам" (У. Бек), препознавајући интеракцију унутрашњих и спољних сила у обликовању 
појединих друштва.  Студенти ће посебно постати свесни конфликтног потенцијала глобализације и упознати се са 
карактером нових конфликта који су се појавили на светској сцени (од тзв. постмодерног рата, до сукоба око 
ресурса). На темељу увида у многоструке димензије глобализације студенти ће јасније сагледавати структуралне 
претпоставке мира (јачање глобалне демократије, превладавање драматичног јаза између богатих и сиромашних, 
итд.) као и могуће правце стратешког размишљања који могу да обезбеди мир и развој Србији у ери глобализације.  
 
Садржај предмета 
Теоријска настава 
1. Шта jе глобализациjа: контекстуализациjа расправе; 2. Противречности глобализациjе као извори сукоба; 3. 
Глобализациjа и невидљиви ратови: 4. Глобализациjа и ширење оружjа за масовно уништење; 5. Нови сукоби (1): 
Политички аспекти глобализациjе и сукоби: десуверенизациjа државе;  6. Нови сукоби (2): Економски и социјални 
узроци нових сукоба; 7. Нови сукоби (3): Јагма за Африком ; 8. Нови сукоби (4): Етнички конфликти, глобални 
тероризам и тотални рат; 9. Нови сукоби (5): Глобалне климатске промене; 10. Нови сукоби (6): Рат око ресурса; 11. 
Нови сукоби (7): Сукоб цивилизациjа. Култура у ери глобализациjе; 12. Тест 
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Број часова  активне наставе:  Остали часови 
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Методе извођења наставе:  
Предавања, панел дискусије, вежбе у виду дискусија на основу питања с којим се свако предавање завршава.   

Оцена  знања (максимални број поена 100) 
Предиспитне обавезе поена Завршни испит  поена 
активност у току предавања 30 писмени испит 70 
практична настава  усмени испт  
колоквијум-и  ..........  
семинар-и    


